TP n°9 Dipôle RLC 2ème partie
Nous avons vu, ou nous allons voir en cours que dans un circuit RLC :


A la résonance :
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1°) Mesurer la résistance interne r de la grosse bobine.
2°) Réaliser un montage permettant de faire varier f et de mesurer I dans un circuit RLC. On prendra C=6(F, la grosse bobine, R=10( et 
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3°) Pour chacune des résistances R1=10(, R2=27( et R3=100(, relever I=f(f) avec suffisamment de points autour de la résonance. On prendra soin de régler la tension du générateur entre chaque mesure.
4°) Pour R=10(, mesurer UC0 et UL0 et retrouver ces résultats par le calcul.

5°) Tracer les 3 courbes sur le même graphique.

6°) Déterminer graphiquement I0, f0, (f et Q sur les 3 courbes.

7°) Retrouver ces résultats par le calcul

8°) Que fait la courbe I=f(f) si :


On augmente L ? on diminue L ?


On augmente C ? on diminue C ?

On augmente R ? on diminue R ?

9°) Pour R=10(, à la résonance, tracer le diagramme de Fresnel des tensions U, UR, UC et UL en prenant I comme référence, et écrire les expressions temporelles de u(t) et i(t).
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